Aufhebungssatzung zur

Satzung zur Benutzung der gemeindlichen Kindertageseinrichtung vom14. April 2011

Auf der Grundlage des § 5 der Kommunalverfassung für das Land Mecklenburg-Vorpommern (KV M-V) in der Fassung der Bekanntmachung vom 08. Juni 2004 (GVOBI. M-V S. 205-253), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 16. Dezember 2010 (GVOBI. M-V S. 690,712) in Verbindung mit §§ 1,2,4 und 6 des Kommunalabgabengesetzes (KAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 12. April 2005 (GVOBI. M-V 2005, S. 146) zuletzt geändert durch Artikel 5 des Gesetzes vom 14. Dezember 2007 (GVOBI. M-V S. 410, 427) sowie der §§ 17 bis 21 des Kindertagesförderungsgesetzes M-V (KiföG M-V) vom 1. April 2004 (GVOBI. M-V 2004, S. 146) zuletzt geändert durch Gesetz vom 12. Juli 2010 (GVOBI. M-V S. 396) hat die Gemeindevertretung Roduchelstorf am 10. März 2011 folgende Aufhebungssatzung erlassen:

Artikel 1

Die Satzung der Gemeinde Roduchelstorf zur Benutzung der gemeindlichen Kindertageseinrichtung vom 16. Januar 2003 wird aufgehoben.

Artikel 2

Die Aufhebungssatzung tritt am Tage nach ihrer öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Roduchelstorf, den 14. April 2011

Kassow

Bürgermeisterin